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Δελτίου Τύπου 
 

O Κύκλος Ομιλιών για το ευρύ κοινό «Το Πανεπιστήμιο στην Κοινωνία», που διοργανώνεται 
από τη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και τα ενταγμένα στο ΚΕΜΕ Ερευνητικά Εργαστήριά της, 
σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου και τον Δήμο Ρεθύμνης, συνεχίζεται με την 
3η Συνάντηση, τη Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου, ώρα 19:00. Λόγω των ιδιαίτερων επιδημιολογικών 
συνθηκών, η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας zoom. 
 

Θέμα: Αγορά Εργασίας, Εργασιακή Επισφάλεια και Κοινωνική Ευπάθεια 
 
Ομιλητές:  
Νίκος Παπαδάκης, Καθηγητής, Διευθυντής του Κέντρου Πολιτικής Έρευνας & Τεκμηρίωσης 
(ΚΕΠΕΤ) του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Μέλος του 
Επιστημονικού-Εκπαιδευτικού Συμβουλίου του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και 
Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ), 

Μάνος Σπυριδάκης, Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και πρ. Πρόεδρος του Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και Ανθρώπινου 
Δυναμικού (ΕΕΙΑΔ).  

Σχολιαστής θα είναι ο Κώστας Νικολιδάκης, Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Ρεθύμνου.  

Τη συζήτηση θα συντονίσει η Δάφνη Νικολίτσα, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος 
Οικονομικών Επιστημών Πανεπιστημίου Κρήτης.  
 
Κύρια σημεία της παρουσίασης: 
• επισκόπηση των διεθνών τάσεων στην αγορά εργασίας και των σχετικών (τεκτονικών) 

μετασχηματισμών στην ελληνική πραγματικότητα, 
• επικέντρωση στην επισφαλή εργασία, ειδικά στη νέα γενιά, με κριτική ανάλυση των 

κρίσιμων τάσεων, χαρακτηριστικών και παραμέτρων του φαινομένου στην Ελλάδα αλλά και 
στην Ευρώπη, 

• παρουσίαση των κύριων ευρημάτων πρόσφατης πανελλαδικής έρευνας για την εργασία σε 
σχέση με: 
o την επισφάλεια, 
o την κοινωνική ευπάθεια και τον κίνδυνο της φτώχειας (in-work poverty risk),  
o τις επιπτώσεις στις συγκροτησιακές συνιστώσες της βιοτικής τροχιάς των νέων, 

• εξέταση των επιπτώσεων της πανδημίας στους παραπάνω τομείς, 
• ανάλυση των μείζονων προκλήσεων για τις δημόσιες πολιτικές. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρακολουθήσουν την τρίτη ομιλία του κύκλου μέσω του 
ακόλουθου συνδέσμου:  
https://zoom.us/j/93464315372?pwd=SWFWTm95ZHR4ZDVyVnJhaHB5UUFydz09 
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